

彩虹纹 调出醉人秋日

女人如酒,每一种浓度都醉人,色彩如画,无需晕染也能缤纷醉心。触手可及的色彩运用,一路由夏日浅淡的轻柔软糯走到飘满红叶的深情浓烈,仿佛一盏醇香的酒,初青涩后转为浓郁,为单调与阴冷注入鲜活与温热,为孤单与寂寞找到了存在与存放的热烈,醉人醉心。

宽松圆领针织毛衣:青涩的少年模样我见尤怜惹人疼惜,不是村上春树笔下都市小姿的病态空虚美,也没有莫言文字里娇憨厚实的丰硕,而是背景画里隐去嘈杂的睿智通透,热情的桔色里参差黄色的明快,规则的平直里流泻斜阳般的瑰丽,于是,青春的面容透着纯净香橙的诱惑。

修身条纹连衣裙:独立、低调、亲和、高雅,摆脱青涩的娇羞,重新审视人生关于美丽的规划,似乎更加智慧的存在,方显不疲惫,不劳累,拥有青春一并拥有条纹有如威士忌的随意,加水加冰都不会再影响口感丰润,不浓不呛。

情侣款条纹针织衫:情侣条纹针织衫,堪称派对型特基拉日出,男短女长的款型与灰红条纹

的间或分步,有如在派对的浓烈环境下,对酒品口味与色彩搭配的激情需要,虽然浪漫强光下酒精含量无需太多,但浓情处依然你侬我侬,靓丽自有人陶醉。

镂空粗线蝙蝠衫:美丽有时更像是药引子,情不自禁就会喝下它种的毒,在极致处久久回味的诱惑让黑与红的纯粹陷入镂空的潮流深渊,身与心的自由不受约束地肆意释放,在米色波纹的激滟里共品一杯艳而不妖的餐前马提尼。

纯棉线针织套头衫:小家碧玉似的邻家女孩,有着“劲酒”一般的温润与不可抗拒力,将绵长而久远的低调温和释放在米色酒基与红色药材的稳定里,不浓烈却沁人心脾,不娇艳却别有洞天,连均匀细致条纹里的小蜜枣也简单地清甜着。
(据穿衣打扮网)



细节皮草 轻熟派的低调奢华

大片铺张的皮草虽然美丽,但“雍容华贵”这个形容词终归被认为是属于阿姨辈的。作为轻熟派的一员,既不能穿得太老气横秋,又不敢惹上装嫩的嫌疑,那么细节上恰到好处地装点一些皮草,能将气质里的优雅与纯真相糅合,提点出低调里一丝奢华的意味。

貉子毛领系带收腰羽绒服:奢华大气的超大蓬松毛领除了装点出卓绝不凡的气质,还有着修饰瘦脸绝妙功效。宫廷感的针织领边与袖饰体现低调的浪漫,霸气十足的造型却采用最内敛的中性色,隐隐流露华丽与高贵。

毛领PU修身皮衣外套:想象飞到一万米的高空,什么样的衣服能让你最踏实的温暖?答案就是一件飞行员皮衣外套。除了舒适修身的版型,方便易穿的拉链,更重要是有一道绵软顺滑的毛领,才能穿出凌驾于万米高空的帅气洒脱。

貉子毛木耳边羊毛针织背心:秋季的穿搭时尚最能体现品位的当然是叠穿的搭配,而叠穿中最容易搭好,搭巧的则非马甲背心莫属。富有立体感的貉子毛领与木耳边,增强了造型的质感,经典而落落大

方。

獭兔毛修身双排扣羽绒服:原本只是低调地低着头匆匆在人群中穿行而过,是什么吸引众人的视线竞相追逐?是贵气保暖的獭兔毛领,是修身优美的女性线条,是内敛却尊贵的优雅气质。

貉子毛领短款修身羽绒服:摆脱死气沉沉的寂寥秋冬,需要更活力青春的款式!简约修身的短款令活动方便自如,蓬松的大朵貉子毛领随风舞动,华贵而浪漫,体现别具一格的时尚品位。

皮草亮钻高腰针织连衣裙:搭配外套时它是万能的百搭款,无论长短款,无论任何色系的外套都能与它结为好搭档。走入温暖的室内,脱去外套时,两肩处精致高贵的兔毛装饰令众人惊叹细致之处的用心。

獭兔毛拼接短款毛呢外套:周身的皮草最容易让人显得臃肿,为微胖MM之大忌。但若皮草仅作为拼接装点之用,则能在高雅贵气之时不必担心给人留下“厚实”的坏印象。加入甜美的蕾丝,更是可爱而不俗。
(据穿衣打扮网)



新款上市 时尚绽放

圣恩熙女鞋入驻信阳大商新玛特一楼



韩风世家鞋业集团隆重推出圣恩熙“风情女鞋”在中国上市,近日入驻信阳大商新玛特一楼。圣恩熙风情女鞋每一款都是纯手工精心制作,每一双圣恩熙风情女鞋都彰显出时尚女性的风情魅力,将其独特的品牌内涵发挥到极致。

据悉,在韩剧进入中国市场前夕,圣恩熙已在多部热门韩剧发行中作为指定用鞋出现,韩剧《火花》、《天桥风云》、《美丽的日子》、《命运之恋》中国发行指定用鞋;韩影《我的老婆是大佬2》、《八月照相馆》中国音像发行联合推广唯一合作伙伴。进入中国市场以来,韩国多位知名影星、国际模特、人气歌星纷纷加盟,并一致认为圣恩熙是目前最能表达东方女性内在的女鞋品牌,表示将会加入圣恩熙风情女鞋的中国推广活动中来。同时,总部将赞助各种选秀、选美、慈善等活动,让“圣恩熙”心系每一位中国女性的心!
(丽丽)

